



## **Жительница Верхнехавского района осуждена за попытку подкупа сотрудницы полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летней жительницы Верхнехавского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2020 года в домовладение на улице Первомайская села Верхняя Хава Воронежской области к 33-летней местной жительнице, имеющей на иждивении троих детей в возрасте 3, 7 и 13 лет, прибыла старший инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Верхнехавскому району в целях проверки условий проживания и воспитания детей. Сотрудником полиции было установлено, что дети проживали в антисанитарных бытовых условиях, в доме наблюдался беспорядок, отсутствовали продукты питания и отопление, в связи с чем в отношении матери был составлен административный протокол о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

2 января 2022 года в дневное время данная женщина явилась в территориальный отдел полиции, где, не желая привлечения к административной ответственности и последующей постановки на профилактический учет, предложила сотруднице полиции незаконное денежное вознаграждение за незаконное бездействие, выраженное в ненаправлении административного материала по подведомственности в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Верхнехавского района. Несмотря на разъяснения старшего инспектора о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, обвиняемая своих намерений не изменила и попыталась передать должностному лицу денежные средства в размере 12 тысяч рублей, положив их на тумбочку у рабочего стола. Сотрудница полиции от получения взятки отказалась, сообщив о предложении коррупционного характера руководству. Действия взяткодательницы были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Как сообщалось ранее, на предварительном следствии женщина, ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности за кражу и мошенничество, признала вину в совершении преступления. Помимо этого, ее вина подтверждалась иными собранными доказательствами, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Судебный акт не вступил в законную силу.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1663837>